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IIpy BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPAaTKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETAa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeNOBAaTeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3aluchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKuX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENON NECTUYHOMN 3anaToi. EqVHULIBI N3MEpEHUil 1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapuaHT 3ajadH YYUTEIIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3aIrpy3UTh B CUCTEMY OTBETbL
K 3aJaHusM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. Yaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHbIC yaureiaeMm Oasl OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

1. BribGepute BepHOE PaBEHCTBO:
a) 35,46 - 0,1 =0,3546

6) 35,46 - 0,1 =354,6

B) 35,46 - 0,1 = 3,546

r) 35,46 - 0,1 =3546

2. Ha pucynke npsmas EC mapauienb-
Ha psimoit PM, KE =3 o, KC = 4 e, CM = P
12 cm. Torna mHa orpeska PE paBHa:

a) 9cm ?

6) 4cm

B) 6 cMm E

r) 8cm 3

K 4 C 12 M

3. Ilo pacmmcaHuIo caMoJIeT JODKeH ObUT BhUIeTeTh B 18 u 35 Mun. M3-3a Hemnoro-
IIbl peiic 3azepxanu, u camonetr Bbuieren B 20 4 25 muH TOro ke nHs. Onpenenure
BpeMsi, Ha KOTOpOe ObLI 3a/iepiKaH pefic.
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4. Bpruuciure: 625 — (73\/5) .

5. OnMH W3 KaTeToOB IMPpAMOYTOJIBHOI'O TPEYrojbHHUKA B 5 pas OobIIe Apyroro,

IUIOMIA/Ib TPEyrojbHIUKa paBHa 10 cM?2. Haiinure TUIIOTEHY3Y.

4x—3 3x+1
6. Pemre ypaBHeHne ——— — ———— = 1.
2 5
7. IlpuMeHuTE CBOICTBA CTENEHU C LIENBIM MOKA3aTeIeM U HallIuTe 3Ha4EeHUE BbI-
53.12572
paXkeHuss ———————.
2574

8. Jlns xBampatuuHoit pynkmun ¥y = (5 —x) (x+ 1) maifaute MHOXeCTBO 3Haue-
HUH ¥ TPOMEXKYTKA MOHOTOHHOCTH (DYHKIIHH.

9. Pemmre nBoiiHoe HepaBeHCTBO OX — 9 < P <4x-—3.

10. B okpy>XHOCTb pajuyca 6V/3 oM Brmcan KBazpar. 113 ofHO! BEPILUHBI 3TOTO
KBajJpaTa MPOBEACHBI ABE XOP/bI, CTsAruBaromue ayru nmo 120°. Haliaure mmHy oTpes-
Ka IMaroHajy KBaJapaTa, 3aKJIIOYEHHOTO MEXKIY STHMHU XOpAaMH.
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